



Nr.8588/28.12.2022

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA  
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115  
Tel / fax 0249.470.004  
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

### PROCES-VERBAL

**Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 28.12.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare**

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul** comunei Curtișoara, **domnul Gănescu Gheorghe, 12 consilieri locali, Secretarul General al comunei, doamna Baicu Nicoleta.**  
**Absent: dl.consilier local Ciurea Victor.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Dl. Neagoe Alexandru Florin, în calitate de președinte de ședință, citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

**1.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Extindere sistem de canalizare în comuna Curtișoara, județul Olt"**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

**2.Proiect de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: "Extindere sistem de canalizare în comuna Curtișoara, județul Olt"

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

**3. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2023-2024 pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei Curtișoara**

*Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara*

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 12 voturi „ PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 12 voturi „ PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

**Proiect de hotărâre** referitor predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Extindere sistem de canalizare în comuna Curtișoara, județul Olt". Dl. primar precizează că, avem depus la CNI solicitare pentru extindere de canalizare pentru toate străzile care nu au fost prinse în cele două proiecte. Solicitarea a fost aprobată iar acum urmează ceilalți pași de predare a amplasamentului și de aprobare a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, președintele de ședință îl supune la vot, se votează cu 12 voturi „ pentru,, și devine **Hotărârea nr.69.**

**Proiect de hotărâre** cu privire la : aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: "Extindere sistem de canalizare în comuna Curtișoara, județul Olt". Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, în calitate de inițiator al proiectului precizează că este vorba despre aprobarea sumelor necesare realizării investiției de extindere canalizare. Nefiind discuții pe marginea proiectului, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre - se aprobă cu 12 voturi „pentru” și devine **Hotărârea nr.68.**

**Proiect de hotărâre** privind aprobarea rețele școlare pentru anul școlar 2023-2024. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului menționează că, în urma avizului Inspectoratului Școlar Județean, avem obligația aprobării rețelei școlare. Nu sunt modificări față de anul trecut. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, președintele de ședință îl supune la vot. Proiectul de hotărâre se votează cu 12 voturi „pentru” devenind **Hotărârea nr70.**

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, dl. Neagoe Alexandru Florin declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ**  
NEAGOE ALEXANDRU-FLORIN

**SECRETAR GENERAL,**  
Baicu Nicoleta